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«Αν εξαιρέσουμε το πρώτο 15λεπτο στο
οποίο κάναμε λάθη, στη συνέχεια ανεβά-
σαμε την απόδοσή μας και αξίζαμε ακόμη
και να κερδίζαμε. Θα πρέπει να είμαστε όλοι
ψύχραιμοι στα δύσκολα καθώς χτίζουμε μια
νέα ομάδα. Είμαστε κατάφωρα αδικημένοι
από τη μέχρι στιγμής βαθμολογική συγκο-
μιδή. Ευχαριστώ τους παίκτες μου για την πο-
λύ καλή προσπάθεια και πάντα θα είμαι δί-
πλα τους. Καλή συνέχεια στον ΑΠΟΕΛ». 

Σάββας Κωνσταντίνου (ΠΑΦΟΣ)
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«Αξίζαμε και τη νίκη»
«Δεν περιμέναμε αυτό το αποτέλεσμα.
Πιστεύω δεν αξίζαμε περισσότερο από
το βαθμό της ισοπαλίας. Προηγηθήκαμε
με 2-0 και εκεί που νομίζαμε ότι όλα εξε-
λίσσονταν υπέρ μας, αδικαιολόγητα δώ-
σαμε χώρο στην Πάφο η οποία δίκαια μας
ισοφάρισε. Χάσαμε τέσσερις βαθμούς με
Άχνα και Πάφο και είμαι απογοητευμέ-
νος από την ομάδα μου, όμως η προσπά-
θεια θα συνεχισθεί μέχρι το τέλος». 

Ιβάν Γιοβάνοβιτς (ΑΠΟΕΛ)

«Δίκαια ισοφαριστήκαμε»

Σε δεύτερο συνεχόμενο
αγώνα εκτός έδρας ο
ΑΠΟΕΛ δεν κατάφερε να
κερδίσει. Η Πάφος είχε
καλή απόδοση και
μετατρέποντας το εις
βάρος της 2-0 σε 2-2. 

ΤΟΥ ΜΑΤΘΑΙΟΥ ΙΕΡΟΚΗΠΙΩΤΗ

ι και αν βρέθηκε
μπροστά στο σκορ με
2-0 από τα πρώτα 17
λεπτά. Τι και αν οι οπα-
δοί του στην κερκίδα
δεν έβαλαν γλώσσα

μέσα και στήριξαν τις προσπάθειες
των παικτών μέχρι ο Κώστας Καπι-
τανής βάλει για τελευταία φορά το
σφυρί στο στόμα. Ο ΑΠΟΕΛ στη δεύ-
τερη εκτός έδρας αποστολή του, δεν
κατάφερε να πιστώσει το λογαρια-
σμό του με το τρίποντο μένοντας
στην ισοπαλία (2-2) και μοιραία κοι-
τάζει από το πλην τέσσερα τους πρω-
τοπόρους. Η ομάδα του Ιβάν Γιοβά-
νοβιτς όπως στον αγώνα στο Δασά-
κι, έτσι και ψες με την Πάφο δεν αντέ-
δρασε σωστά μετά την ισοφάριση
και σκόρπισε τον προβληματισμό,
μία αγωνιστική πριν το μεγάλο ρα-
ντεβού με την Ομόνοια. 
Όσο για την Πάφο; Της αξίζουν συγ-
χαρητήρια για την αγωνιστική της
παρουσία και δίκαια το βαθμό. Πα-
ρόλο που βρέθηκε πίσω στο σκορ
αντέδρασε σωστά και δικαιώθηκε.
Ήταν άριστα στημένη και κατάφε-
ρε να εγκλωβίσει τον ΑΠΟΕΛ. Κυ-
ριολεκτικά, οι γηπεδούχοι έμοιαζαν
σαν μαχητές στο μέτωπο. Με τις απο-
στάσεις μεταξύ των παικτών να είναι
σωστές, έλεγξε σε αρκετά διαστή-
ματα το χώρο της μεσαίας γραμμής,
είχε υπομονή και με τις γρήγορες
επελάσεις από τα «φτερά» ταλαι-
πώρησε την αμυντική γραμμή των
«γαλαζοκιτρίνων». Αν εξαιρέσου-
με το πρώτο 20λεπτο, από εκεί και
πέρα ο ΑΠΟΕΛ ήταν ασύνδετος. Δεν
μπόρεσε να βρει και να διατηρήσει
ένα καλό ρυθμό, ενώ παίκτες κλει-
διά βρέθηκαν σε κακή μέρα. 
Με τον Νούνο Μοράις στο αρχικό
σχήμα και τον Ζεβλάκοφ αντί του
Μιροσάβλιεβιτς να αποτελεί τη μο-
ναδική αλλαγή στο αρχικό σχήμα σε

σύγκριση με την ΑΕΛ, παρέταξε την
ομάδα του ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς. Ο
ΑΠΟΕΛ πατούσε καλύτερα στα αρ-
χικά στάδια, είχε υπομονή, αναπτύ-
χθηκε πολύπλευρα και μέσα σε ένα
δίλεπτο (15’ και 17’) μετέτρεψε την
υπεροχή του σε πλεονέκτημα δύο
γκολ. Το πρώτο διά ποδός του Ζε-
βλάκοφ (στο 9’ απώλεσε μοναδική
ευκαιρία) και το δεύτερο μετά από
ολέθριο λάθος του Λεωνή που αντί
για μπάλα στο σουτ του «Μπίδη» μά-
ζεψε αέρα. Γκολ που αποτέλεσαν
«ξυπνητήρι» για την ομάδα του Σάβ-
βα Κωνσταντίνου. Αφού πρώτα ισορ-
ρόπησε, στην πρώτη φορά που πά-
τησε με αξιώσεις τα αντίπαλα τε-
τράγωνα με τον Μπα στο 20’ μείω-
σε (2-1). Γκολ που όπλισε με περισ-
σότερη αποφασιστικότητα τους γη-
πεδούχους που στο 43’ ατύχησαν
μιας και το σουτ του Σισέ τράνταξε
το δεξί κάθετο δοκάρι (στο 40’ πέ-
τυχαν γκολ με τον Μπα το οποίο ακυ-
ρώθηκε για φάουλ του σκόρερ στον
Πουρσαϊτίδη). 
Από τη στιγμή που ο ΑΠΟΕΛ όπως
τελείωσε το πρώτο μέρος είπε «κα-
λημέρα» και στην επανάληψη, ήταν
σαν να έπαιζε με τη φωτιά. Η Πάφος
με πείσμα και με γρήγορες επιθέ-
σεις που είχαν το στοιχείο του αιφ-
νιδιασμού έφερε το ματς στα ίσα με
τον Χαϊλή (52’) ο οποίος δεν συγχώ-
ρησε την ολιγωρία στη «γαλαζοκί-
τρινη» άμυνα. Η είσοδος ιδιαίτερα
του Ονουάτσι κάτι πήγε να αλλάξει
στο μεσοεπιθετικό άξονα του ΑΠΟΕΛ
αλλά και πάλι παρουσιάζονταν τε-
ράστιες δυσκολίες στην ανάπτυξη.
Περισσότερο με καμινάδες στο πα-
φιακό τετράγωνο προσπάθησε να
γίνει απειλητικός.  Ανορθόδοξος φυ-
σικά τρόπος, με τον αντίπαλο να κυ-
ριαρχεί στον αέρα και να κόβει με
σχετική ευκολία. Η Πάφος μπορεί
να έδειχνε πως βολευόταν με τον
βαθμό, αλλά δεν ταμπουρώθηκε
στην άμυνα. Όταν της δινόταν η ευ-
καιρία ξεδιπλωνόταν ενώ στο 89’
μετά από φάουλ του Γκαλάδο (89’)
θα μπορούσε να πάρει ακόμη και τη
νίκη αν ο Μορφής δεν βρισκόταν σε
ετοιμότητα. 
Κορυφαίοι από την Πάφο οι Μπα,
Γκαλάδο και Χαϊλής, ενώ από τον
ΑΠΟΕΛ προσπάθησε περισσότερο ο
Ζεβλάκοφ. 

Ο ΑΠΟΕΛ έμεινε στην ισοπαλία με Πάφο και τέσσερις βαθμούς μακριά από κορυφή 

Τ

Το πάθος που επέδειξαν οι ποδοσφαιριστές της Πά-
φου και η πίστη στο θετικό αποτέλεσμα σε συνάρτηση
με το γεγονός πως παίκτες κλειδιά του ΑΠΟΕΛ δεν
τράβηξαν, οδήγησε στο τέλος την ομάδα του κ. Κων-
σταντίνου να πάρει το βαθμό. Επιπρόσθετα, το γρή-
γορο γκολ του Μπα που έφερε και τη μείωση του
σκορ (2-1) τρία λεπτά με το 2-0, λειτούργησε ως ψυ-
χολογική ντόπα για την παφιακή ομάδα.  

ΤΑ ΚΛΕΙΔΙΑ

ΤΑ ΓΚΟΛ

Ισμαήλ Μπα
Ήταν ο ποδοσφαιριστής που τα-
λαιπώρησε τις περισσότερες φο-
ρές την άμυνα του ΑΠΟΕΛ. Μα-
χητικός, με αρκετό πείσμα, δεν
σταμάτησε ούτε λεπτό να τρέχει,
να ζητάει και να παίρνει μπάλα,
ανοίγοντας διαδρόμους στους
συμπαίκτες του προκειμένου να
φανούν απειλητικοί για την εστία
του Μιχάλη Μορφή. Πέτυχε μάλιστα ένα γκολ με καρ-
φωτή κεφαλιά, με το οποίο έβαλε την ομάδα του στο
κυνήγι του βαθμού. 

ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

15’ Ο Μπρούσε το ευθύβολο σουτ έξω από την
περιοχή, ο Λεωνή ασταθώς, πήρε ο Κοσόφ-
σκι που έδωσε στον Ζεβλάκοφ ο οποίος από
κοντά το 0-1.

17’ Σουτ του Χαραλαμπίδη, η μπάλα ξέφυγε από
τον Λεωνή και το 0-2. 

20’ Ο Τίγκα τη σέντρα από αριστερά, κεφαλιά
του Μπα και το 1-2.

52’ Φάουλ από δεξιά του Γκαλντέιρα και ο Χαϊ-
λής με κεφαλιά έκανε το 2-2.

Μπλόκο στο Παφιακό

Η Ανόρθωση κτύπησε την ΑΕΛ στο Τσίρειο και επαλήθευσε το 4Χ3=12
Με τη σφραγίδα της
ποιότητας και της εμπειρίας
που τη χαρακτηρίζει, η
Ανόρθωση κατάφερε να
φύγει με το διπλό μέσα από
το Τσίρειο, κερδίζοντας την
ΑΕΛ με 2-0 και έκανε το
4Χ3.

Του ΓΙΩΡΓΟΥ ΧΡ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ

Ανόρθωση με δύο σέντρες
από ένα μεγάλο ποδο-
σφαιριστή, τον Πάολο Κό-
στα και δύο κεφαλιές, στο
70’ και 81’ από δύο επίσης
πολύ μεγάλους ποδοσφαι-

ριστές, τους Σόσιν και Δέλλα, κατάφερε να
πάρει το τρίποντο και με άριστη ψυχολο-
γία να πάει στο ΓΣΠ την Τετάρτη στον ιστο-
ρικό της αγώνα με τον Παναθηναϊκό, όπου
θα κυνηγήσει τη νίκη. Τον αγώνα παρα-
κολούθησε ο προπονητής του ΠΑΟ Τεν
Κάτε μαζί με το διευθυντή της ελληνικής
ομάδας Κώστα Αντωνίου.
Η Ανόρθωση δεν ήταν τόσο καλή όσο την
περίμεναν οι φίλοι της στο Τσίρειο, καθώς
οι παίκτες της είχαν και το μυαλό τους στην
δεύτερη αγωνιστική του Τσάμπιονς Λιγκ,
αλλά και γιατί η ΑΕΛ με σωστή τακτική εί-
χε κλείσει όλους τους διαδρόμους προς την
εστία του Εμπέντε. Η ΑΕΛ είχε συντηρητι-
κή τακτική στο πρώτο μέρος, ελέγχοντας
το παιχνίδι και καταστρέφοντας κάθε προ-
σπάθεια της Ανόρθωσης να δημιουργή-
σει κινδύνους. Οι γηπεδούχοι είχαν μο-
ναδική αιχμή του δόρατος τον Γκονζάλες
που ήταν κινητικός μεν, αλλά μόνος και
αβοήθητος, αφού Ρόκε και Φιλανιώτης
ήταν πολύ μακριά του. Στο 21’ πάντως ο Φι-
λανιώτης από την άστοχη έξοδο του Μπε-
κιάι, μπορούσε να σκοράρει, ενώ χαμένη
ευκαιρία είχε και η Ανόρθωση στο 25’,
όταν ο Εμπέντε πρόλαβε τον Νικολάου.
Οι δυο ομάδες αρκέστηκαν σε μάχες εκ του
συστάδην στη μεσαία γραμμή στο μέτριο
πρώτο ημίχρονο, χωρίς να δημιουργήσουν
τις μεγάλες ευκαιρίες, με τους κεντρώ-
ους να προσπαθούν  να επιβάλουν τον δι-
κό τους ρυθμό. 
Ωστόσο, η είσοδος του Πάολο Κόστα στο
παιχνίδι στο 54’ άλλαξε άρδην τις ισορ-
ροπίες του αγώνα, αφού ο Πορτογάλος
πήρε στους ώμους την ομάδα και την έβγα-

λε από τα αδιέξοδα που φαινόντουσαν
στον ορίζοντα. Ακριβώς στο χρονικό ση-
μείο που η ΑΕΛ άρχισε να πιστεύει στη νί-
κη, ή εν πάση περιπτώσει  στο βαθμολο-
γικό όφελος, ο Πάολο Κόστα στο 70’, αφού
«άδειασε» τον Τζούνιορ από δεξιά, έστει-
λε σέντρα ακριβείας από το σημαιάκι του
κόρνερ στον Σόσιν που με εξαιρετική κε-
φαλιά έκανε το 0-1. 

Το χρονικό σημείο της επίτευξης του γκολ
ήταν καθοριστικό, γιατί η ΑΕΛ είχε αρχί-
σει να ξεθαρρεύει και να γίνεται πιο απει-
λητική. Μάλιστα πριν το γκολ οι γηπεδούχοι
είχαν φοβερή ευκαιρία, όταν ο Γκονζάλες
βρήκε τον Ρόκε, που μόνος με τον Μπεκιάι
δεν βρήκε στόχο. Ομως ξέχωρα από την
χαμένη της ευκαιρία, η ομάδα του Ανδρέα
Μιχαηλίδη «έχασε τα νερά» της, όταν ο

Κέρκεζ που μπήκε αλλαγή στο ξεκίνημα
του δευτέρου ημιχρόνου, για να βοηθήσει
ανασταλτικά και οργανωτικά, τραυματί-
στηκε στο 57’ και απεχώρησε. 
Η Ανόρθωση από το 60’ και μετά ανέβη-
κε περισσότερο, ελέγχοντας το ρυθμό του
αγώνα, δίνοντας τις στροφές που ήθελε.
Μετά το 0-1 ήλθε και το 0-2  στο 81’ με τον
Δέλλα, που με κεφαλιά από εκτέλεση κόρ-
νερ του Πάολο Κόστα βρήκε δίκτυα και
έδωσε τέλος στην αγωνία των φίλων της
ομάδας του. 
Κορυφαίος για την Ανόρθωση ο Πάολο Κό-
στα, ενώ άριστα παίρνουν οι Δέλλας, Μπε-
κιάι, Σόσιν και Νικολάου.
Από την ΑΕΛ, πρώτοι σε απόδο0ση οι Γκον-
ζάλες, Ουόν και Τοράο.
Η ΑΕΛ ζήτησε πέναλτι σε μια φάση στο
76’, όταν ο Δέλλας κτύπησε με αγκω-
νιά τον Μίχαλτσια. 

Η

Eίχε ποιότητα και εμπειρία

Τιμούρ Κετσπάγια (Ανόρθωση)

«Δύσκολη η νίκη μας »
«Συγχαρητήρια στους παί-
κτες μου για τη νίκη. Ήταν
μια δύσκολη επικράτηση
επί μιας πολύ καλής ομά-
δας. Όποια ομάδα σημεί-
ωνε πρώτη γκολ θα είχε
το πάνω χέρι. Το καταφέ-
ραμε εμείς, πετύχαμε και
δεύτερο και πήραμε τη νί-
κη. Μας περιμένει τώρα
δύσκολο παιχνίδι την Τετάρτη με τον Παναθη-
ναϊκό. Περιμένουμε τον κόσμο να έλθει στο γή-
πεδο για να γιορτάσουμε τη νίκη που θέλουμε
πολύ».

Ανδρέας Μιχαηλίδης  (ΑΕΛ)

«Αξίζαμε παραπάνω»
«Στο πρώτο ημίχρονο το παιχνίδι μάς βγήκε όπως
το σχεδιάσαμε, ενώ στο δεύτερο μπήκαμε με
αξιώσεις. Όταν όμως δεν σημειώνεις γκολ επί
μιας τόσο καλής και ποιο-
τικής ομάδας όπως η Ανόρ-
θωση, τότε θα δεχθείς. Χά-
σαμε τον Κέρκεζ και εκεί
χάλασαν τα σχέδια μας.
Νιώθουμε πικραμένοι για-
τί αξίζαμε κάτι παραπάνω.
Παίξαμε τέσσερα παιχνί-
δια από τα οποία τρία ήταν
ντέρμπι. Πιστεύω πως η συ-
νέχεια θα είναι καλύτερη. Θέλαμε τη νίκη για να
την αφιερώσουμε στον Μάριο Παλάλα, στον οποίο
ευχόμαστε ταχεία ανάρρωση. Θα είμαστε ολό-
ψυχα στο πλευρό της Ανόρθωσης στα ευρωπαϊ-
κά της παιχνίδια».

Εμπέντε 17

Ουόν 29

Τζούνιορ 03

Κακογιάννης 81

Φασσότ 04

Τοράο 22

Λουκά 11

(74’) Μίχαλτσια 18

Ρόκε 28

Φιλανιώτης 33

(46’) Κέρκεζ 13

(57’) Κρασσάς 30

Γκονζάλες 19

Γκατιάγκα 26

01 Μπεκιάϊ

04 Κατσαβάκης

05 Νικολάου

24 Κωνσταντίνου

06 Ντομπρασίνοβιτς

12 Λεϊβακαμπέσι

19 Χαουάρ

27 Μπαρτόν (54’)

33 Δέλλας

09 Σόσιν

17 Σάβιο

23 Σαμάρας (78’)

20 Λαμπάν

10 Κόστα (54’)

Γήπεδο: Τσίρειο. Σκόρερ: Σόσιν 70’, Δέλλας
81’. Κίτρινες: Λουκά, Εμπέντε. Μίχαλτσια/
Ντομπρασίνοβιτς, Κωνσταντίνου.Διαιτητής: M.
Tσαγγάρης. Θεατές: 7.000 

ΑΕΛ ΑΝΟΡΘΩΣΗ0-2
( 0 - 0 )

Η ποιότητα τελικά των παικτών της Ανόρθωσης μέ-
τρησε όταν η αντίπαλός της πίστεψε στο βαθμο-
λογικό όφελος. Η ΑΕΛ είχε καλό στήσιμο, όμως
η πρωταθλήτρια αξιοποίησε στο έπακρο την εμπει-
ρία και την αξία των παικτών της. Πρώτα ο Μπε-
κιάι, στο 0-0, λίγο πριν το  πρώτο γκολ κράτησε όρ-
θια την ομάδα του σε δύσκολη φάση με τον Ρό-
κε, ενώ μετά Σόσιν και Δέλλας έδειξαν την κλά-
ση τους στα δυο γκολ στα κρίσιμα χρονικά ση-
μεία του παιχνιδιού. 

ΤΟ ΚΛΕΙΔΙ

ΓΚΟΛΠάολο Κόστα
Ο Πάολο Κόστα μπήκε στο παιχνίδι στο 54’ στη θέση του
Λαμπάν και έκλεψε την παράσταση. Εδωσε ζωντάνια στη
μεσαία γραμμή που χώλαινε και με δυο δικές του σέντρες,
η Ανόρθωση κατάφερε να σημειώσει τα δυο της γκολ. Ο
Πορτογάλος έδειξε την κλάση του σαν παίκτης και τι μπο-
ρεί να κάνει στις δύσκολες στιγμές για την ομάδα του. 

ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

70’ Ο Πάολο Κόστα με ωραία σέντρα από δεξιά

έδωσε την ευκαιρία στον Σόσιν να κάνει με

κεφαλιά το 0-1.

81’ Μετά από κόρνερ του Πάολο Κόστα από αρι-

στερά, ο Δέλλας με εξαιρετική κεφαλιά έκα-

νε το 0-2.

Κατασκόπευσαν την «Κυρία»
O  Χενκ Τεν Κάτε, μαζί με τον Κώστα Αντωνίου, κα-
τασκόπευσαν την Ανόρθωση προχθές βράδυ στο
Τσίρειο. Ο προπονη-
τής του Παναθηναϊκού
πήρε αρκετές σημει-
ώσεις, είδε κάποια
πράγματα που ήθελε,
ενώ τόσο στο πρώτο,
όσο και στο δεύτερο
γκολ, γύρισε προς την
πλευρά του τεχνικού
διευθυντή του, λέγο-
ντας του προφανώς
πόσο μεγάλη προσοχή χρειάζονται οι «κεφαλο-
σφαιριστές»της Ανόρθωσης.  Το «πράσινο δίδυ-
μο» φιλοξενήθηκε στα VIP  της ΑΕΛ, όπως και πέ-
ντε αθλητικογράφοι από την Αθήνα που ήλθαν για
το παιχνίδι της Τετάρτης στο ΓΣΠ.
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